

**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ**  
Direcția Juridică Administrație Publică Locală  
Serviciul Legislativ și Transparență Decizională

**MINUTA**

**Ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului  
Județean Argeș  
din data de 19 august 2022**

La această ședință au fost conectați pe platforma on-line pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș 31 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Argeș.

Ședința a fost prezidată de Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul Ion Mînzîna.

Ordinea de zi a fost votată de 31 consilieri județeni.

**ORDINE DE ZI :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reformulării valorilor aferente cheltuielilor necesare realizării proiectului „Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș” (votat în unanimitate).
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 177/21.07.2022 pentru aprobarea proiectului cu titlul „Consolidarea infrastructurii medicale pentru a face față provocărilor ridicate de combaterea epidemiei de Covid-19 la Spitalul de Pneumoftiziologie Sf. Andrei Valea Iașului” (votat în unanimitate).
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 29/05.02.2019 referitoare la modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 174/07.07.2017 privind aprobarea proiectului cu titlul “MODERNIZARE DJ 504 LIM. JUD. TELEORMAN – POPEȘTI- IZVORU- RECEA- CORNĂȚEL – VULPEȘTI (DN65A), KM 110+700-136+695, L=25,995 KM, COM. POPEȘTI, IZVORU, RECEA, BUZOEȘTI, JUD. ARGEȘ”, a D.A.L.I., a Proiectului tehnic, a cheltuielilor legate de proiect, a Acordului de parteneriat cu UAT-urile Popești, Izvoru, Recea, Buzoești și a Acordului de colaborare încheiat între Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea și Județul Argeș (votat cu două voturi împotriva – domnii Marius Popa și Narcis Ionuț Sofianu).

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a Devizului General si a documentatiei aferente Proiectului Tehnic de Executie (P.T.E.) precum si aprobarea indicatorilor tehnico-economici, a Devizului General si a documentatiei aferente Studiului de Fezabilitate mixt revizuit iulie 2022, pentru proiectul cu titlul „EXTINDERE ȘI DOTARE SPAȚII URGENȚĂ ȘI AMENAJĂRI INCINTĂ SPITAL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PITEȘTI” (votat în unanimitate).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Interventie și a Devizului general pentru proiectul cu titlul „Renovarea energetică moderată pentru sediul Regiei Autonome Județene de Drumuri Argeș”, în vederea depunerii acestuia în cadrul PNRR (votat în unanimitate).

## **SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**Ionel VOICA**

**ȘEF SERVICIU,**

**Cătălina PREDESCU**

Intocmit, Referent de specialitate

Liliana Ghiță